
　

　

　

　

令和5年２月１6日　ＰＴＡ全体会資料

大仙市立太田東小学校　

【１】学校の取組に対して

令和4年度　保護者アンケートの結果報告
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２ 学校は、お子さんの生活の様子をしっかり見守り理解

しようと努めている
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１ 学校は、学習したことがよく身に付くように努めている
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３ 学校は、お子さんの安全指導によく努めている

とても当て

はまる

まあまあ当

てはまる

あまり当て

はまらない

全然当ては

まらない

60.0%

60.6%

35.7%

39.4%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R4

R3

４ 学校は、なかよしグループ（縦割り班）の活動を通し

て、学年の枠を超えた交流や協力する心の育成に努め

ている
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５ 学校は、保護者や地域の声を生かしながら、教育活動

を進めている
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６ 学校は、新型コロナウイルス感染症対策をとりつつ、タブレッ

ト等のＩＣＴ機器を効果的に活用して教育活動を進めている
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７ 学校の校舎や校地の環境は教育活動が円滑に行われ

るように整備されている
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８ 学校の取組は、分かりやすく伝わっている
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【2】お子さんの現在の様子について
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１ 学校が楽しい
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２ 授業が楽しく分かりやすい
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３ 友達と仲良く学校生活を送っている
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４ 元気にあいさつや返事ができる
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５ テレビやゲームの時間などのきまりや約束を守って

いる
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６ 音読や家庭学習の習慣が身に付いている
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７ 次の日の学習の準備を自分でやり、忘れ物をしない

ように気を付けている
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８ 「早寝・早起き・朝ごはん」を毎日心掛けている
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９ 好き嫌いをしないでバランスよく食べるように心掛け

ている
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10 歩いて登校したり、進んで運動したりするように心

掛けている
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11 難しいことや分からないことでもあきらめずにチャレ

ンジし、自分の力でやり遂げようとしている
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１2 恥ずかしさや不安に負けないで、積極的に発言し

たり、活動しようとしたりしている
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